

# Megkezdtek a felkészülést

Akad közös vonás a szarvasi és békésszentandrás megyei I. osztályú labdarúgócsapat között. A két szomszédvár reprezentánsa nehéz, de nem reménytelen helyzetből várja a március közepén rajtoló pontvadászatot, amelyre egyaránt hétfőn kezdték meg a felkészülést.

Szarvason Somogyi János vezetőedző heti öt foglalkozást vezényel a társaságnak, ami február 2-től egy edzőmérkőzéssel is gyarapszik. A bajnoki rajtig több tétcsapattal találkozik a gárda, amelytől egyértelműen bentmaradást várnak a vezetők. Mivel a riválisok előnye jelentősnek mondható a 14. helyen álló együttesel szemben, ráadásul a tavaszi sorsolás sem igazán kedvező, így már a minimális cél teljesítése sem tűnik egyszerű feladatnak. Mindenképpen erősítésre van szükség, és ennek érdekében a szakvezetés fél is vette a kapcsolatot néhány kiszemelt labdarúgóval, de egyezés híján nevekről egyelőre nem beszélnek.

Így vannak ezzel a 11. pozícióban telelő szentandrásiak is, ahol Pisont András edzőnek egy gólvágóra, vagy egy védekező középpályásra lenne leginkább szüksége a biztos bentmaradás kiharcolásához. Bár az ősszel megszerzett 20 pont akár megnyugtató is lehetne, nem könnyíti meg a hunyadiak dolgát, hogy most a



**Klimaj Zoltánékra kemény tavaszi idény vár**

legfőbb riválisokhoz látogatnak majd, míg a tabella elején állókat rendre ők fogadják. A tréner persze bízik abban, hogy játékosai átérzik a feladat fontosságát, és ősztől is a megyei elitben folytathatják. Ennek érdekében a társaság

heti négy edzéssel, illetve egy felkészülési meccsel hangol a pontvadászat rajtjára. Utóbbiak sorát már ezen a vasárnap megkezdte a gárda, amikor is a megyei III. osztályban érdekelt eleki gárda lép fel Békésszentandrásra.

## Kajakos edzőtáborok

A különböző korosztályos válogatott keretben figyelembe vett szarvasi kajakosok decemberben vehettek részt az új szezon első alapozó edzőtáborában. Ezt a közeljövőben egy újabb követi, amikor Tatára utaznak majd. Dombvári Bence, Rohony Balázs, Nyemcsok Máté és Fazekas Nándor az ilyenkor megszkott futó-, úszó-, és kondicionáló edzéseken vesz részt.

– Dolgozom rajta, hogy a még serdülő korosztályhoz tartozó, de már az ifjúsági válogatott keretnél is figyelembe vett Dombvári Bence eljusson valamelyik melegvízes edzőtáborba. Az országos szövetség ehhez biztosít némi pénzt, ám ez korántsem elegendő. Abban bízom, hogy más egyesülettel összefogva kijuthat valamelyik közelebbi táborba, talán leginkább Horvátország jöhet szóba. Az idő sürget, a feszes felkészülési tempó miatt ugyanis február végén, március elején már utazni kellene – mondta Nyerges Attila edző.

A sportág híre még, hogy a honi szövetségben elkészítették az idei versenynaptárat, melyben június 7–8. között kapott helyet a szarvasi Körös Kupa, Sándor Tamás-émlékverseny, három héttel később pedig a békésszentandrás Simon Fiala-émlékverseny.

## Őszi bajnokok lettek az asztaliteniszezők

Az elmúlt hétvégén egy kissé megsúszott játéknappal zárult le a megyei asztalitenisz csapatbajnokság őszi idénye. Tizenkét mérkőzés után a mezőnyt a Szarvasi Körös ASE első számú együttese vezeti, amely százszázalékos mérleggel zárta a pontvadászat első felét, és amennyiben ez a lendület kitart a közelgő tavaszi szezonra is, úgy hosszú idő után ismét az NB III-ban szerepelhet majd a társaság. A Szemenei Árpád, Szenes Iván, Maginyecz György és Szalbot Balázs által alkotott csapat részsikerének értékét növeli, hogy az utóbb említett két pingpongozó az ifjúsági korosztályhoz tartozik.

A még náluk is fiatalabbak a

második számú együttest erősítik, amelyben Bencsik Dávid, Ipsits Bence, Juhász Balázs, Kisuczki Tamás, Körmendi János és Janurik Mihály kapott helyet az őszi fordulók során. A gyermekcsapat legeredményesebb tagja Bencsik Dávid volt, bár többi társa is sokat fejlődött játéktudásában és versenyrutinban a csb alatt, így a folytatásban tőlük további előrelépés várható.

**Szarvasi vonatkozású eredmények.** Szarvasi Körös ASE I.–Végegyháza II. 6:1, Szarvasi Körös ASE I.–Szarvasi Körös ASE II. 6:1, Szarvasi Körös ASE I.–Csárdaszállás II. 7:0, Szarvasi Körös ASE I.–Békéscsabai SE 6:1.

## SZAVAZÓSZELVÉNY

Január folyamán öt héten keresztül tesszük közzé az alábbi szavazószelvényt, melynek kitöltésével voksolni lehet Szarvas város 2007. évi legjobb női, illetve férfi sportolójára. Választani természetesen csak közülük lehet. A kitöltött szelvényeket a Polgármesteri Hivatal portáján (Szabadság út 25–27.), vagy a két sportcsarnokban kitett urnákba lehet leadni 2008. január végéig. Kérjük, hogy a borítékra ne felejtsek el ráírni: "Szarvas város 2007. évi legjobb sportolója"

Ki volt Szarvas város legjobb női sportolója 2007-ben?

1. ....
2. ....
3. ....

Ki volt Szarvas város legjobb férfi sportolója 2007-ben?

1. ....
2. ....
3. ....

Név: .....

Cím: .....

Csak a lapunkból kivágott szelvényeket tudjuk figyelembe venni a szavazatok összegzésénél.

## SPORTPROGRAMOK

### Kézilabda

Január 26., szombat, 9.00: Ifj. Csery István-émléktorna

### Labdarúgás

Január 27., vasárnap, 14.00: Békésszentandrás–Elek